
 

 

 

 

Αθήνα, 16 / 06 / 2023 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Αγαπητές υποψήφιες και αγαπητοί υποψήφιοι, 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων με αριθμό Φ.251/68007/Α5/16-6-2022 οι υποψήφιοι και οι υποψήφιες που 

συμμετείχαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2023 θα πρέπει να προσέλθουν στο σχολείο από την 

Δευτέρα 19 Ιουνίου έως και την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023, τα πρωινά από 11:00 έως 14:00, 

προκειμένου να δημιουργήσουν προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password), ο οποίος 

απαιτείται για την ηλεκτρονική συμπλήρωση και υποβολή του Μηχανογραφικού Δελτίου (Μ.Δ.) 

και του Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου (Π.Μ.Δ.) (για εισαγωγή σε δημόσια Ι.Ε.Κ.). 

Κάθε υποψήφιος και υποψήφια θα προσέρχεται ο ίδιος/η ίδια, έχοντας μαζί του/της το 

Δελτίο Εξεταζομένου και την Αστυνομική του/της Ταυτότητα, και θα δημιουργεί τον 

απαραίτητο προσωπικό κωδικό ασφαλείας, τον οποίο θα πρέπει να γνωρίζει αποκλειστικά ο 

ίδιος/η ίδια.  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος ή η υποψήφια δεν μπορεί να προσέλθει ο ίδιος/η ίδια, τότε 

προβλέπεται από την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας η δυνατότητα να γίνει η διαδικασία 

από πρόσωπο εξουσιοδοτημένο από τον υποψήφιο ή την υποψήφια (το πρόσωπο αυτό θα 

πρέπει να έχει μαζί του και να καταθέσει στο Λύκειο πρωτότυπη εξουσιοδότηση, θεωρημένη για 

το γνήσιο της υπογραφής από αρμόδια αρχή). 

Οι υποψήφιοι και οι υποψήφιες θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν αυτό τον κωδικό 

ασφαλείας σε συνδυασμό με τον 8ψήφιο κωδικό εξετάσεων, για να έχουν πρόσβαση στην 

ηλεκτρονική εφαρμογή, στην οποία θα μπορούν να επεξεργαστούν και να οριστικοποιήσουν το 

Μηχανογραφικό τους Δελτίο. Η διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής των 

Μηχανογραφικών θα ξεκινήσει μετά την ανακοίνωση των βαθμών των Πανελλαδικών 

Εξετάσεων (θα υπάρξει νεότερη εγκύκλιος και ενημέρωση). 

Επίσης, θα πρέπει να προσέλθουν στο σχολείο (με την Αστυνομική τους Ταυτότητα), για να 

δημιουργήσουν κωδικό ασφαλείας και όσοι απόφοιτοι του 2023 δεν συμμετείχαν στις 

Πανελλαδικές Εξετάσεις 2023, αλλά ενδιαφέρονται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν 

Παράλληλο Μηχανογραφικό Δελτίο (Π.Μ.Δ.) για εισαγωγή σε δημόσια Ι.Ε.Κ. 



Ακόμη, σας ενημερώνουμε ότι οι υποψήφιοι και οι υποψήφιες μπορούν να καταχωρίσουν ή να 

επιβεβαιώσουν τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου στη σελίδα του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων smsresults.minedu.gov.gr μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης Δημόσιας 

Διοίκησης gov.gr, σε ειδική εφαρμογή η οποία θα είναι διαθέσιμη από την Πέμπτη 15 Ιουνίου 

έως και την Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023, προκειμένου να ενημερωθούν με γραπτό 

ηλεκτρονικό μήνυμα (sms) στο κινητό τους τηλέφωνο για τα αποτελέσματα των 

Πανελλαδικών Εξετάσεων (βαθμολογία και σχολή εισαγωγής). 

Τέλος, οι απόφοιτοι 2023 θα μπορούν από την Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023 να προσέρχονται και 

να παραλαμβάνουν τα Απολυτήριά τους από την Διεύθυνση του Λυκείου. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για διευκρινίσεις. 

 

Με εκτίμηση,     

Η Διεύθυνση του Λυκείου   

https://smsresults.minedu.gov.gr/

